

Хренников Тихон
Николаевич
(киноискус)

4.11.04

Хренников больше не будет участвовать в конкурсе Чайковского

На заседании коллегии Министерства культуры и массовых коммуникаций 90-летний Тихон Хренников объявил о своем уходе с поста руководителя оргкомитета конкурса имени Чайковского. «Сегодня исполняется 30 лет, как моя судьба связана с этим конкурсом», — сказал бывший музыкальный начальник страны, с 1948 по 1991 год управлявший Союзом композиторов СССР. — Но сейчас я решил уйти». Взамен себя Хренников предложил своего ученика Александра Чайковского, у которого, правда, и без того немало руководящей работы — он возглавляет питерскую консерваторию и московскую филармонию. На прощание Хренников посоветовал не откладывать следующий, тринадцатый конкурс на 2008 год (эта идея родилась из-за того, что в 2008-м конкурсу стукнет 50 лет), а провести его по плану, в 2006-м. «Иначе мы выпадем из системы международных конкурсов и восстановливаться будет очень сложно», — объяснил композитор.

Екатерина Бирюкова

Музыкальный конкурс Чайковского - 2004 - 15 лет